

Ormož • Velik uspeh ormoške osnovnošolkē

Ana Zemljič med najboljšimi osnovnošolskimi pesniki

V torek, 14. junija, je v Kulturnem domu Črnomelj potekala 26. Župančičeva frulica – srečanje najboljših osnovnošolskih in srednješolskih pesnikov ter deklamatorjev. Na razpis za Župančičevo frulico 2016 se je letos prijavilo 56 osnovnošolskih pesnikov iz vse Slovenije.

Priporočena tema pesniškega ustvarjanja se je navezovala na temo begunci, a izbrana tema ni bila pogoj za sodelovanje na natečaju. Strokovna komisija je izbirala med petimi deli najboljših mladih pesnikov, ki so se predstavili na zaključni prireditvi v Črnomlju, vključno z Ano Zemljič, ki pesni v okviru literarno-recitatorskega krožka

OŠ Ormož pod mentorstvom mag. Irene Kandrič.

Mlade pesnike in deklamatorje je ob predstavnikih strokovnih komisij nagovorila tudi gostujoča pesnica Bina Štampe Žmavc. Ob 26. izvedbi vseslovenske Župančičeve frulice je Zavod za izobraževanje in kulturo Črnomelj v organizaciji Tadeja Finka izdal tudi pesniško



zbirko najboljših osnovnošolskih in srednješolskih pesnikov, kjer je objavljena Anina pesem Dež.

Irena Kandrič



Foto: Tomislav Urh

Ormoška enota Pokrajinskega ...
dveh zbornikov. Prvi je posvečen ...
Tomaž, drugi zbornik pa Kulturne ...

Dramska sekcija KD Frana Ksaverja Meška je prvo desetletje uspešno zaokrožila. Ob svojem jubileju so izdali zbornik, naslovljen 10 let dramske sekcije Kulturnega društva Frana Ksaverja Meška Sveti Tomaž. Urednica zbornika, vodja ormoške enote PMPO Nevenka Korpič je v sliki in besedi zajela bogato zgodovino gledališke dejavnosti pri Svetem Tomažu. Ta sicer sega že v prvo polovico 20. stoletja. Zbornik, ki obsega 31 strani, pa na drobno opisuje predvsem delovanje tomaževske dramske sekcije v letih od 2006 do 2016. Kot še piše Korpičeva, so člani sekcije dokazali, da so, čeprav amaterji, večji odrskega nastopanja. V teh letih so na odrske deske postavili pet predstav, prav vsaka pa je požela veliko aplavza med občinstvom. Skupino je naj-



Nastoplj je tudi Moški pevski zbor